

Итоги встречи с ветеранами 10 июля 2016

10 июля – 75-я годовщина начала Лужской оборонительной операции. В этот день ребята из Детского оздоровительного лагеря «Молодёжный» посетили памятный монумент «Партизанская слава» и встретились с представителями ветеранской организации Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Перед тем, как подняться к монументу ребята пообщались с ветеранами, которые многое рассказали им о воинской славе и героях города Луга, значении обороны Лужского рубежа, о потерях, понесенных советскими войсками под Лугой, и о своих судьбах, на которых так или иначе остался неизгладимый отпечаток той войны. Дети получили из рук ветеранов памятные георгиевские ленточки. Ребята рассказали ветеранам о том, как отдыхают в лагере, поделились своими



впечатлениями. Потом состоялся митинг, посвященный памяти 75-летия начала Лужской оборонительной операции: выступали представители Лужской и Санкт-Петербургской ветеранских организаций. В завершение ребята вместе с ветеранами возложили цветы к мемориалу «Партизанская слава» и сделали совместное фото. Ветераны поблагодарили ребят за уважение и память к подвигу героев нашей страны.

